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1. 'Eoctw To napaxdte neptodixd pe neplodo Ty ofpa x(t) (Yvwotd xow we teplodixd,
wixpd onitt oTo MfddL) Tou LyHuartog [1}

x(t)

Y

Syfpa 1: TTeplodixd pixpo onitt oto AMBddt

(') Yroloylote to pwetacy. Fourier, Xp,(w) yia tn Bacixn neplodo tou oRpatog.
(3") Beeite tn Zewpd Fourier yia to nepiodixd ohpa tou TyAnatog [1}

(¥) "Ectw t0 ohpay(t) +— Y (w) o6rwe gaiveton oto Tyhual, xou éotw Z(w) = wY (w).
Beeite To z(t).

y@®)

Yyfue 2: Mn neplodixd orjua



(d') Yrohoylote Ta

L Y(0)
i, /_ o; Y (w)dw

iii. / Y (w)]?dw

(¢) 'Ecte to cfua etc6d0uL

1
w(t) = 2cos(507t) — cos(607t) — > sin(807t + 7/2)

i. Beeite tnv eAdyiotn cuyvotnta derypatoindiag, 2, yvio TNV avdxtnom
TOU AVAAOYIXOV CAUATOG ATO To SElYATA TOU.

27

ii. T TNV mapandve cuxvoTNT, Beeite To oRpa Staxpitod xedvou, wn| = w(gn).
S

Abon:

(o) H Baowt, nepiodoc Th tou ofjpatoc eivon mpogavae Ty = 8. Ac emhéEoupe v nepiodo and 0

wc 8. To ofjua autd uropel va cuvtelel and xdnota Buotxd, Yvwotd poc ofjpata (tetpaywvinde
X0 TRy WViX6S mohpoe, xon ouvdptnon Aéhta). Apa

xr, (t) = rect(TS) + tri(?) +25(t — 6)

O petaoy. Fourier divetou edxoha and yvewota pog (edyn:
2w , w , ,
X (w) = 23inc<—)e*]3w + sinc? (—)eﬂg“’ + 2790
27 27

= 23inc<g>efj3w + sinc? <i>efj3“’ + 296w
T 2T

—j . w . w —j
= W (25mc<—> + smc2<—) + 2e JB“) (1)
m 2m

‘Eyoupe det 611 dhho €va gpyaheio unoloyiogol twv aelpdyv Fourier, eivon péow tou petaoynuo-

, . 2’ . ’ 7 ’

Tiopot Fourier. Tnohoyilouue 1o yetacy. Fourier MIAY nepiédou tou ofuatog, xou UETd Tov
derypatoAnnrovje avd ax€poto TOMATAACIAL TOU %, onA. tou wo. Me dAho Aoyia, unopolyue anod
10 @dopo Tou petaoy. Fourier, va Bpolye toug ouvtekeotéc Fourier yia onowadrnote neplodo
Tou avtiotolyou neptodixol afuatog! Autd mou cupBaiver eivon dtt amhd SerydotoAnnTOUUE OF
BLPOPETINEC ATOGTACEL TO QAcua Tou uetacynuatiopot Fourier. ‘Apa Yo éyouye ot

1 _.4 . w . 9 W —33
X = X ()| = e (2eine(F) + sine(57) + 27|y

1 . km/4 km/4 .
= e J3km/4 2sinc(L/) + sin02< m/ ) 4 Qe J3km/4
To T 2w

= %e*jSan <23inc<i> + sinc? (g) + 2€j3k7r/4> @)
‘Eyouye
Z(w) = wY () <= jZ(w) = jwY () +— jz(t) = %y(t) — 2(t) = _j%y(t) (3)



Apa 10 2(t) dev elvor dhho and Vv mapdywyo tou y(t), mtodkanhaoctaouévn pe —j. To y(t)
TEOPAVAS TEPLY PAPETAL O

A

—t, =T <t<T
y(t) = ’ -

0, ahhob

xat dpa, SEGOUEVOU OTL EYOUUE ACUVEYEIEC OTA dxpa Tou ofuatog, Yo lvor

d A ¢
Zy(t) = —AS(t+T) + Trect(ﬁ> —AS(t—T)

%ol TEALXS

ii.

iii.

d

(t) = —j u(t) = JA(5 4+ T) - %rect(%) (1)) @)

o0 . oo T A At2 T
vo) = [yl = [Tyma= [ Sae=250 <0 o

—0o0

/ T Y (W)dw = / h V(@) | = 2my(t)] = 2my(0) = 0 (6)

—00 —00 =

- o T, A\2 AN2$3 T
9 _ 2 o 2 2 — =)
/ Y (w)[2dw = 27r/ ly(2)] dt—QW/_T <T> tdi 2”<T> 3lr

-0 —00
<A)2 273 5 2A%2T3  Aw AT
7T = =

T) 3 312 3

(7)

(€) Ou éyouvye:

1.

ii.

N ehdylotn ouyvotnta derypatohndiog toovtar ye Qs = 2Qp0z, 010U Qpge 1) YEYIOTY OU-
YvotTnTa Tou ofuatog. H péyiotn ouyvétnta tou oruatog eivor n Qg = 807. Apa 1 ehdyioty
ouyvotnta derypatohndlog eivon lom e

Q, = 160 (8)
To ofua draxpitold yedvou wolta Ue
2 1
win] = w(nTs) = w(Q—:n) = w<%n)
2 (501) (601)1'<1201+/2>
= 2cos (50mr—n) — cos (60mr—n) — = sin T—n+m
80 80 2 80
5 3 1 3

= 2cos (gn) — cos (%n) —5 sin (gn + 7r/2> 9)

Tou elvan xou To {nrolpevo.



2. 'Ectw to suotadéc ovotnua, H(s), Tou EyAuarog [3, 6mou

H,(s)

x(t) + y(t)

—* Hals)

i J

Hs(s)

Eyfua 3: Xbotnpoa

1 S s—1
D2 2= 3 M=

H1 (S) =

(') Bpeite To ocuvoAixd cuotrua H(s) xau to nedio oyxAichc tou, Ry.
(B) Beeite TNy %pouoTIXY ATOXELCY] TOU CUVOALXOU cucThARaTog, h(t).

(v) EZetdorte, ywplc YVHorn TOL GLUVOAXOD CUCTARATOS, TOTE TA CUCTAUATL
H;(s) efvon guotadn, outiata, %ol AvILoTEEPLAX.
1 9 9

(8) Bpette Tic enipépoug xpouoTiXES anoxploels Twv cuotnrdtey hi(t) , €xovrag
YVOOT TNG EVCTAYELAS TOLU CUVOALXOD CUCTHRATOG.

(¢) T'edpte to H(s) wg yivopevo dLo cuotnudtny: evog cuothpatos EAdyiotng
®dong Hpmin(s), xou evég cvothuatog All-pass, Hap(s).

() Yroloyiocte to petacy. Fourier Tou cuvoAxol cuothApatog, H(w), xow deilte
6w H(w) < 1.

(T) Yroloyiote xou oyedidote Tnv andxpeion nAdtouve, [Hs(w)|, Tou cuosthuatoc
H3(S).

Abon:
(o) To ouvohxd clhotnua Va eivar

H(s) = Hl(s)<H2(s)—H3(s)>

- (3—1)1(5—2)<3j—2_z—7—1)

B 1 s(s+1)—(s—1)(s+2)
(s —=1)(s—2) (s+2)(s+1)
B 1 2+ 5—(s2—s5+25—2)
(s —=1)(s—2) (s+1)(s+2)
B 1 2
(s =1)(s—2)(s+1)(s+2)

2

(s—=1D(s+1)(s—2)(s+2)

4



(#)

xou eMEdY T0 GUVOAXS cloTnua elvan euatadée, o nedio obyxhiong Yo eivar o
Ry ={-1<R{s} <1} (11)

To ouvohixé obotnua H(s) uropel va ypoptel o¢

Hs) - 2 4, B C D
S s=1D(s+D(s—2)(s+2) s—1 s+1 s5—2 s+2
HE
2 1
A = H(s)(s—1)|s=1 = <8+1)(3_2)(3+2)|S:1:_§
2 1
B = HEs+ D=1 = Co5 o519 = ~ 3
2 1
C = H(s)(s—2)]s=2 = (5—1)(s+1)(s+2)‘512:8
2 1
D = H(s)(s+2)|s=2= (5_1)(S+1)(S_2>!s:—2=—6
xou dpot

1 1 n 1 1 n 1 1 1 1
3s—1 3s+1 6s5—2 6s+2
xou emedn) 1o medio clyxMoNe Ry unopel va ypopel og

H(s) =

Ry ={-1<R{s} <1} = {R{s} > -2 N {R{s} > 1} N {R{s} < 1} N {R{s} < 2}

Yo €youpe
Ly Lo L o Lo
H(s) «— h(t) = 3¢ u(—t) + 3¢ u(t) — ¢ u(—t) — ¢ u(t)
1 1 1
- <§et - ée%) (—t) + (ge*t e u() (12)
1 Z Z 7 z 4 7z
Mo to Hi(s) = , PAénoupe ott €yel méhoug otig Véoeig p = 1,2, dpa Yo va etvan

(s —1)(s—2)
evotadée, npénet va oyber R{s} < 1. [a va evar awtiatd, npéner R{s} > 2. To avtioctpopsd
Tou ebvarl To
mnuv _

Hi"(s) = (s =1)(s = 2) (13)

10 omolo eivor evoTadéc xon atiatd 6 0ho To S—eninedo.
S Z Z Z
o to Ha(s) = P Brénoupe 6T €yer mbhoug oty Béon s = —2, xau dpa ebvon euotadéc GTay
s

R{s} > —2, xa t0 (10 npéner vou toyver v v ebvon xon antiatd. To avtiotpogd tou eivar 10

s+2

HY™ (s) =
S

(14)

10 omolo €yet duo duvatd nedia obyxhioneg, R{s} > 0 xou R{s} < 0. IlpocéZte, o nepintwon nou
10 Ha(s) éyet nedio olyxhione Ry, = {R{s} < —2}, eivon dSnhadh aotadée xar avr-outiatd, téte
opiletan avilotpogo clotua pévov btav auté Exer medio olyxhions w0 Ry = {R{s} < 0},
yiott oe avtidetn nepintoworn dev undpyer emxdiudn ue to nedio ahyxhong tou Ha(s).



S - 1 4 4 Z Z 4 4 7 4 4
Mo to H3(s) = Py Bhémouye 6Tt €yet évay mého oty Vo s = —1, dpa Yo va ebvon euoTadég
s

4 7 AN 4 7, 4 4 4
npénet vo toyver R{s} > —1, eved to B0 npénet va toydet xan yio awntatdtnta. To avtiotpopd

Tou givan To
s+1

s—1
10 onoio €yet duo duvatd nedio obyxhiong, R{s} > 1 xu R{s} < 1. Ki edd npooéie, onwe
xot Tptv, o€ Tepintwon nou 1o Hs(s) éyer nedio olbyxhione Ry, = {R{s} < —1}, eivou dnhadA
aoTadég xar avTi-anTiatd, ToTE opllETon AVTIoTEOPO GUGTHUA HOVOV OTay auTo Eyel Tedio oUYHAL-
ong 1o Rypne = {R{s} < 1}, vt oe aviliern nepintwon dev undpyer emxdhudn ye to redio

HY™(s) =

(15)

obyxhione tou Hs(s).

N4 N 4 7 4 /7 2 4 4 7 ’ 4 4
(8") Aedopévou 61t 10 cuvohixd chotnua etvor evotadéc, xon 6Tt TPoxVTTEL and TOPES TV EMUEPOUS
OLOTNRATWY, To EMPEPOUE GUGTHUATA TEETEL Vo etvan euaTtadr). Apa ta medlo abyxhiong Vo etvon

Ry, = {R{s} <1}, Rpu, ={R{s} > -2}, xa Ry, ={R{s}> -1} (16)

Apa Vo ebvon
1 -1 1
M) = gy M <leom® = {5
= etu(—t) _ e?tu(_t) (17)
S . 1
Hy(s) = — 5, Rls}<-2¢Mm(t) = L {38+2}
d t
= aeQ u(—t)
= 2e%u(—t) — (1) (18)
Hs(s) = 2_7_1, R{s} > -1+ h3(t) = L‘l{ZI_i}

I 1 _ 1

=L {53 +1 s+ 1}

= (%e_tu(t)) — e tu(t)

= 0(t) — e tu(t) — e tu(t)

= 0(t) — 2eu(t) (19)
(¢) YTmeviupileton ott 1o H(s) eivar 10

2
(s=D(s+1)(s—2)(s+2)

H(s) =

Bhénouye 611 €yet méhoug otic Yéoeg p = £1,+2. To obotnpa Erdylotne Pdone Yo ndpet
Toug TOhoug Tou Bploxovial 6To aploTepd NUETInEdO, dpa Vo eivor

2

o) = G306+ )

eved 1o obotnua All-pass Jo mdpel toug evanopeivavteg méroug. ‘Ouwg, emeidr) to All-pass
OUOTAUATA EYOLY (810 PO TOAWY o UNDEVIXWY, Xt UIMOTA EfVAL GUUUETEIXO! WS TPOS TOV
dEova jw, 1o All-pass obotnpa Yo elvar g poperc

s+ D)(s+2)
Hap(s) = (s—1)(5—2)



‘Opwe mpénet ta duo undevixd tou All-pass cuotiuatog oto 2 = —1, —2 va axvpwdodv and 10
obvotnua EXdyiotne ®done (Bélovtag duo méhoug exel), wate 10 YvOuevo Hyin(s)Hap(s) va
poc diver to H(s). Apa tehixd

2
Himin () = (s +1)%2(s+2)2 (20)
Hap(s) = (S f Rnggi (21)
xar 1oL, TEdypaTL,
2 (s+1)(s+2) 2

H(s) = Humin(s)Hap(s) = (s+1)2(s+2)2(s—1)(s —2) - (s=1D(s+1)(s—2)(s+2)

Enedy) 10 cuvohixd obotnpa eivon euotadéc, t61e o uyetaoy. Fourier unoloyiletar péow tou
uetaoy. Laplace wg

H(w) = H(s=0+jw)lo=0
(s— (s + 1)2(3 —2)(s + 2) ls=jw
(Jw—=1)(w + 1)2(J'w —2)(jw+2)
(—=ljw + 1|2)2(—|jw +2P%)
(—(w?+ 1))2(—(w2 +4))
2 2 1

T @@ S 0r 0 2 .

xa dpot

—_

H(w) < B) (23)
Biénoupe 61 1o H3(s) éyet évay ného oty ¥éon p = —1 xa éva undevixd ot Véon z = 1, dnA.
elvon oe ouupeTpég VEoEIC ¢ TEOg Tov xataxdpupo dZova. ‘Apa To obotnua auto eivon éva All-
pass olotnua, xou dpa 1 andxpton tAdtoug Yo etvon povadado, |Hz(w)| = 1, Yw. Evadhoxtixd,

e -1 Vw?41
ljw + 1 w2 +1

|H (w)] =1 (24)

Tou anodeviel To {nTodUEvo.



3. 'Ectw ot éva cLotnua H(s) nepiypdpeton and tn diapopixr egicwon

d? d
Sav(t) — Sv(t) — 2(6) = x(0
(') Yroloyiote TNV xpovoTtixh andxpion h(t) Tou cueTARATOS GTAV Ol APYLXES
ouvifxeg elvol undevixég xou
i. To ochotnupa elvan evctadeg
ii. To ocYhoTnua eivar cwTiATo
(B") Beeite tnv €Z€0do0, y(t), Touv svctadols cuctApatog, H(s), 6tav 1 elcodog elvor
™S woppric x(t) = e *u(t).
(v)) Beeite to avtictpogo cOotnua, Hiny(s).

() Oa evou
2
5%%@ ;%MQ—QMQ = a(t) «—
Y (s) = sy(07) —y'(07) = sY(s) +y(07) =2V (s) = X(s)
Y(s)(s*>—s—2) = X(s)
H(s) = &2 13—2
xa ) 1 A B
(8) 82—5_2 s—2 S+1
e
1 1
A = H(S)(s_2)3:2:8+1822:§
B = H(s)(s+1)| __ = 5i2 =1 7é
xa dpo:

i. Av 1o ovotnua eivar evotadés, TéTE 10 MEdo oUYXAoNG Vo Elvor TO

Ry = {~1 < R{s} < 2} = (R{s} > —1} N {R{s} < 2} (25)
Apa
A B 1 1 1 1
Hitabie (s) s—2 7 5¥1 3s-2 3s11
hotaie(t) = —5e*u(—t) — ze~tu(t) (26)

ii. Av 1o clUotnua efvon arttatd, téte 0 mEdio ovYAMong Va efvor o R{s} > 2. Apa

A B 1 1 1 1
Hcausa = =5 —
((s) s—2 s+l 3s5-2 3s+1
1 1 _
hcausal(t) = §€2tu(t) - ge tu(t) (27)



(B") H éZodog Va etvan g poppng

1 1 1 A B C
Y(s)=H(s)X(s) = ————=X(s) = =
() =HSXE) = o7 ) T oG D+ s-2 s+l 510
e
A= Y(e)s-2)] =——r |
T T L T Gl 2) =2 12
1 1
e e [P I
1 1
¢ UG Il P s ) M
xa dpat
1 1 1 1 1 1
Y _ _ - -
()= 195=2 3551 Tas+2
Eneid] to obotnua €yel nedlo olvyxitong
Ry ={-1<R{s} <2}
xat 1) eloodog
Rx = {R{s} > -2}
1 €€0dog Ya €yel nedio obyxhiong
Ry = {—1 < R{s} <2} = {R{s} > -1} n{R{s} <2} n{R{s} > -2} (28)
Apa
1 1 1 1 1 1
V) = 55572 3541 Tds+2
I SOC IR 1 o
y(t) = 3¢ u(—t) 3¢ u(t) + 1€ u(t) (29)
(v) To avtiotpopo chotnua tou H(s) do eivon to
1
Hino(s) = =52 —s5—2=(s—2 1
(s) Hs) s°—s (s —2)(s+1) (30)

’ N4 7 4 N 4 14
xat €yet g medio olYXAoNE 6AO TO Uty adind eninEdO.



4. To xévtpo BaplrnTag, C, evdg ocrjuarog, x(t), opileton wg

/OO tx(t)dt

o0

/_ : x(t)dt

(o) Bpeite pia éxgpaon yia to C wg cuvdptnor tou petacy. Fourier, X(w), Tou
cRpatog x(t).

C =

(B) Yroloyviocte to C yia TO CAUA TTOU EYEL TEAYUATING %O PAVIACTIXO UEROG
uetaocy. Fourier 6nwg oto Xyrua (4l

‘LRe[X(w)} lIm{X(_.:u)}

N N

4

-3 3 " - =3 ™
1 -
Syhuo 4: Tpaypatind xar Pavtactind yépog t1ou Metaoy. Fourier
(Y) Yroloyviocte to xévipo Boplintag Cx Tou cApatog x(t) = e 2tu(t). ‘Ectw otu
TO AU AVTO TEPVAEL ATO TO CUCTNUA UE XEPOLCTIXA andxpion h(t) = 25(t — 1)
xou apdyeton 1 €€0d0g y(t). Beeite to xévtpo Bapgbtnrtag tng €£650v, Cy.
Abon:

(o) Hopatnpobue ot
[e.9] o0 i
/ tz(t)dt = / te(t)e I¥tdt| = F{tx(t)}
—o0 — 00 w=0 w=0
Ané toug nivaxeg tou yetaoy. Fourier, Bpioxoupe 6t

te(t) <— j%X(w}

xou dpot
/Ootx(t)dt :jdew’w:o
Erniong,
/ 2(t)dt = / x(t)e_j“tdt‘ =X
Apa tehind
d
J@X(w)’
—_ w=0 1
C X0) (31)

10



(B) Hpopavie
X(w) = Xp(w) + jX1(w) = R{X (w)} + jS{X (w)}

‘Apa, and 1o Tyfuo [ etva

pideds

Av napaywyloouye ta ypagphuata xo utokoyiooupe To mapandve yia w = 0, Yo €youye

d

X(0) = Xp(0) + jX;(0) =140 =1

d

JA X () = A (Xn() + 5X1(0)) = e Xn(w) — - X1(w)

dw dw

d d d 2 2
T T I
I dw (@) w=0 7 dw R(w) w=0 dw 1) w=0 0 7r m
Ondte n 1 Tou C' yio 10 €V AdYw onpa, 10 x€vTpo Bdpoug Tou €yel TN
2
= 2
“T17x
(v") Efveu
1
z(t) = e 2u(t) +— X(w) = 2T o
xou
d d 1 —(2+ jw) —Jj
LD q ) P S e o) e
dw dw 2 + jw (2+ jw) (2+ jw)
xou ) .
X(0) = —— ’ ==
2+ jwlw=0 2
Apa
. d e
iY@ e, 1
@ = = 1 -1~
X(0) 3 5 2
Erniong, A
h(t) =20(t — 1) «— H(w) = 2¢ 7%
‘Eyouue 61t
2
Y(w)=Hw)X(w)= 5 +jwei]w
xat 1ol
) —jw\/ ; _ i) 2e—iw
d @) = d 2‘ e_]w:(2e )(2+jw)‘(2+]w)2e
dw dw 2 + jw (2 + jw)?
9= (D) — 2ie—iw (94 i 1 ‘
2]6 (2+]w) Jje — ( —|—]UJ)—|; (—2‘]'67%")
(2 4 jw)? (2 + jw)
xoun dpot
o d (24 jw) +1 L 2+jw)+1 . . 3
dy e R T e DL TP 3
T dw () w=0 (2 + jw)? (=2je )w:0 (2 + jw)? (2 )w:o 2
xo 5
0) = 0_
() 2450
xot TEALXSL
C j%Y(W)‘W—O 3
v Y(0) 2

11

(33)

(34)



5. Na Bpedel n eldyiotn cuyxvotnTa detypatoindiog yia To cRpa

x(t) = sinc (a—t>

7r
Abon:
I'vopiCoupe 611

Arect(%) —> ATSinC(%)

Enione yvopiCouvpe and tnv ididétnta tng dutxdtntog 6Tt
z(t) +— X(w) 16t X(t) +— 2mz(—w)

Egappélovtag auth| tn oyéom, Yo €youpe:

Tsinc(g) — 27rrect<_—w>
2 T

(i) o Frea()
sinc o T7"€C T

€y oupE TN OYECN TNS EXPOYNOTNS, dpa

. at 7r —w m w
smc<—> > —rect(—) = —T‘ect(—)
U a 2a a 2a
agol 1 ouvdptnon rect() eivon dptio. Ipogavde to napandvw rect() opiletan otn ouyvétnTa 010

[—a, a], onbte 1 Y€yiotn oLYVETNTE TOU ENVAL 1) Wmae = a. OT6TE 1) eEAdytoTH oUYVOTNTA BELYUATONT)-
Qlag yio TRV AN aVanaEdoTAoY) TOU OHUATOS and Ta delyuatd Tou eivon 1)

4 4
_T
Biénouye 6t v a = 5

Ws = 2Wmaz = 20 (35)

Tou evat ot To {NTOUPEVO.

6. 'Ecto éva I'XA clotnua pe xpouctixy andxeion h(t) = 2e tu(t) xou otnv elcodd
Tou gppavifeton To oApa x(t) = 4cos(t + 7/2). Bpeite tnyv €€odo y(t). Tt ntapatnect-
TE;

H eicodoc ypdgeton N o
x(t) =4cos(t +7/2) = 9eited™/2 | 9=ite—im/?

Ou elvat, ¢ YYWoTOY

2
_ —t _
h(t) =2e "u(t) +— H(w) = 15w
"Apa o mAdTog Yo elvar
2 2
|H (w)] T T
eve Yo TN @dor Yo €youye
2 2(1 — jw 2 2w )
Hw) _ Ao gu) = R{H()} + S {H(w)}

T 11w tgwP  1t+e? T1tu?

12



Apa 10 cloTNUA YRAPETH WS
4 S{H(w)}
H(w) = |H(w)|ed ™ wimt)

Ié 4
xan dpa 1) pdon Yo ervon

P(w) = tan* St (W)} = tan"! <_1'2W2> = tan~! (— f) = —tan ! (w)

1

H ¢Z0d0¢ Ya eivar mpogavde 1 ouvéMEn g e10ddou, x(t), ue 1o abotnua, h(t). ‘Opws 1 eloodog
elvon TG popYng a 7
z(t) =4cos(t +7/2) = 96Tt eI T/2 | 9p=it—im/2

I'vopiloupe 6Tt o1 wryadinés exVeTinés oUVIPTAGELS AMOTEAOLY IBLOGUVIRTHOELS TOU GUGTAUITOS, XAl
€tot, dedopévou btL To olotnua efvon Tpaypatixd ofipa, 1 é€odoc y(t) diveton and tn oyéon:

y(t) = 21T1T(1)ejtej7r/2 + ZJLI(—l)te*jte*j”/2

= 2H(1)eMe™? 4 2H* (1) IteIm/2

= |H(1)|e?Weited™? 4 |H(1)|e7¢Mete=im/2
1)]edEHm/240W) 9| (1) |7 (t+m/240(1)
1)|cos(t +m/2 — m/4)

I
=

= —=cos(t+m/4 36

5 cost+m/4) (36)

[apatnpotye 61t 1 €€000¢ €tvar TAAL NUITOVOEDHS Hop®T, 0TS 1) eloodog, xau €yet ennpeactel and

10 6UoTA T600 610 TAdToC e (TAdTog eto6dou 4, Thdtoc e€6b0u 4|H (1)|), 600 xat ot gdon tne
(pdon etobddou /2, @don eZ6douv w/2 4+ p(4) = /2 — w/4 =7 /4).

FCevixdtepa, prnopoluE Vo TUpATNPICOVUE X VO Y PNOILOTOIO0UE ETOWO OTL:

Av 7 gloodog evoc I'XA ocuothpatog swan TN popphRs x(t) = A cos(wot + 6),
t6te M €€odog Va eival Tng poppng
y(t) = A[H(wo)| cos(wiot + 0 + H(w)),
6mou H(w) = [H(w)|e“ n andxpion o cuyvotnia Tou cLGTALATOC.

[pogavede 10 mapamdve UTopet Vo YEVIXEUTEL Yiot adlpoloud NTOVLY »g:

N
Av 7 eloodog evéog I'XA cuvothuatog ewval tne Roppnis x(t) = ZAk cos(wit + bk),
k=1
t6te N €Zodog Vo slval TNg Loppng
N

y(t) = Ax[H(wi)| cos(wit + O + ¢(wi)),
k=1

6mou H(w) = [H(w)[e® n andxpion o cuyvotnia Tou cueTALATOS.
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